

## Pour diffusion immédiate

## Assemblée générale annuelle du COPA National

**Etobicoke (Ontario), le 20 septembre 2024** – C'est ce jeudi 19 septembre que s'est tenue l'Assemblée générale annuelle du COPA National. Les nouveaux organismes membres du COPA National représentant à la fois les provinces et les territoires, les groupes de femmes, de jeunes, de parents, les organismes porte-parole et les services d'accueil et d'inclusion se sont réunis de façon virtuelle.

Lors de ces assises, les membres du COPA National ont entériné les personnes suivantes au Conseil d'administration pour l'année 2024-2025 : Danielle Allard (Saskatchewan), Mona Audet (Manitoba), Nathalie Beauregard (Alberta), Clarisse Nga Fouda (Nouvelle-Écosse), Lizanne Gallant (Île-du-Prince-Édouard), Monique Poirier (Nouveau-Brunswick) et Nathalie Sirois (Ontario).

Enfin, lors de la réunion du Conseil d'administration qui se tenait immédiatement après l'Assemblée générale annuelle, les dirigeants suivants ont été désignés : Mona Audet, présidente; Clarisse Nga Fouda, vice-présidente; Monique Poirier, trésorière; et Nathalie Beauregard, secrétaire.

« Le Conseil d'administration et l'équipe du COPA National ont effectué un travail considérable afin de permettre à notre organisme de rayonner sur l'ensemble du territoire canadien », souligne Mona Audet, présidente. « La campagne d'adhésion nationale a connu un grand succès et nous remercions tous les organismes membres qui ont répondu à notre appel. Fort de cet appui, le COPA National peut enfin offrir ses services et son expérience à l'échelle nationale pour prévenir la violence, l'intimidation et les agressions à l'endroit de nos enfants ».

- 30 -

Le COPA National (Centre d'orientation de prévention des agressions) a pour mission de prévenir et d'arrêter la violence, l'intimidation et les agressions faites aux enfants en offrant des ressources simples et efficaces qui favorisent un changement positif.

## Source:

Giselle Thibault, directrice des communications 295, The West Mall, bureau 503, Etobicoke (Ontario) M9C 4Z4 communication@infocopa.com